



Concursul județean de creație literară „Mlădițe literare”, la a VI-a ediție

07/03/2024

Elevii vasluieni din ciclurile gimnazial și liceal cu valențe literare sunt așteptați să participe la Concursul județean de creație literară „Mlădițe literare”, concurs ajuns la a VI-a ediție. Data limită de trimitere a creațiilor literare este 19 aprilie 2024. Vor fi acordate premii și mențiuni, iar cele mai bune creații vor fi publicate într-o revistă editată de organizatorul concursului, Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătaru” din Vaslui.



Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătaru”, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean și cu bibliotecile publice din județul Vaslui organizează a VI-a ediție a Concursului județean de creație literară „Mlădițe literare” destinat elevilor din ciclul gimnazial și liceal.

„Dragi elevi, puteți debuta încă de pe acum cu scrierile voastre, participând la Concursul județean de creație literară „Mlădițe literare”. Așteptăm cu nerăbdare să citim din creațiile voastre despre amintiri memorabile, ființe care v-au marcat existența, dorințe și visuri îndrăznețe. Avem încredere că veți fi creativi și că ne vom bucura cu inocența și trăirile anilor

voștri”, este îndemnul adresat elevilor de către conducerea Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătaru” Vaslui, organizatorul concursului.

Concursul se adresează elevilor din județul Vaslui și se desfășoară pe două categorii: categoria I: elevi ai claselor V – VIII (10 – 15 ani), și categoria II: elevi ai claselor IX – XII elevi cu vârsta 15 – 18 ani. Fiecare participant poate trimite fie 3 poezii, fie o proză scurtă, lucrările având maxim 6 pagini format A4 redactate cu fontul times New Roman mărimea 12 la un rând și jumătate spațiere. Este evaluată creativitatea, originalitatea, claritatea mesajului transmis și scrierea corectă din punct de vedere gramatical.

Creațiile trebuie predate până cel târziu pe 19 aprilie la sediul bibliotecilor din localitatea de domiciliu; la sediul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, Compartimentul de împrumut la domiciliu pentru adulți sau Compartimentul de împrumut la domiciliu pentru copii; prin poștă la adresa Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, Strada Hagi Chiriac, nr 2, cu mențiunea pe plic Concurs „Mlădițe Literare”; sau prin email: metodic.bjvs@gmail.com

Jurizarea lucrărilor va avea loc în perioada 22 aprilie – 10 mai, anunțarea câștigătorilor urmând a fi făcută online pe pagina web și pe cea de facebook a Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, la sediile bibliotecilor publice la cele ale școlilor participante. În perioada mai iunie 2024 urmează a fi organizată și o festivitate de premiere, urmând a fi acordate pentru fiecare categorie, premiul I, II III și 3 mențiuni.

Cele mai bune creații vor fi tipărite într-o broșură editată de organizatorul concursului, Biblioteca județeană „Nicolae Milescu Spătaru” din Vaslui, broșură care va fi oferită câștigătorilor la festivitatea de premiere. De asemenea, broșurile vor fi accesibile publicului în fiecare bibliotecă publică din județ, anunță organizatorii concursului.